

На самолете был доставлен в госпиталь г. Куйбышева, где лечился, получил инвалидность 2 группы, на фронт его больше не взяли.

Работал на военном заводе, делал стальные тросы для танков. Жили очень бедно, но люди старались помогать друг другу. В те годы мой прадедушка заболел туберкулезом. Врачи посоветовали поехать жить в деревню, иначе от недоедания и болезни мог умереть.

В 1945 году переехали опять в родное село Борма. Там он собрал из брошенных частей сепаратор. Вся деревня ходила сепарировать молоко. Обо всем этом мне рассказала моя бабушка Галя. Она была маленькой девочкой, когда началась война. В семье моего прадедушки было 12 детей. Но выжили только 4. Тогда многие дети погибали от болезней, плохого питания. Жизнь во время Великой Отечественной войны была очень тяжелой. Я бы очень хотел, чтобы больше никогда не было войны!

*Георгий Кузнецов,
3² класс*



ВАСИЛЬЕВ ФЕДОР ИВАНОВИЧ

(14.03.1914–11.04.1987)

В 1938 году был призван на службу в армию в артиллерийские войска, Воронежская область. В ноябре 1939 года принял участие в Советско-финской войне в звании младшего лейтенанта. Весной 1940 года, по окончании войны с Финляндией, остался на службе в Красной Армии в звании старшего лейтенанта.

В первые дни Великой Отечественной войны был направлен на фронт командиром артиллерийского орудия.

В результате ожесточенных боевых сражений был тяжело контужен и взят в плен.

Освобожден из плена в результате наступления войск Красной Армии в летне-осенней кампании 1944 года. После освобождения направлен на фронт, где вновь получил ранение и был госпитализирован. Из госпиталя в Румынии, после длительных поисков, его забрала супруга в 1946 году.

Мы помним, мы гордимся!

*Никита Васильев,
5⁶ класс*



ВАХАТОВ ПАВЕЛ НИКОЛАЕВИЧ

Родился 10 декабря 1916 года в деревне Кувакино Ульяновской области, Кувакинский район. Был призван в ряды Красной Армии в 1941 году Сосновским районным военным комиссариатом.

Получил звание младшего лейтенанта, затем был назначен заместителем командира химроты 249-й стрелковой дивизии. Пропал без вести в декабре 1942 года.

*Егор Ганенко,
4² класс*